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１ 日時 

   平成２８年４月５日（火） 午後４時００分開会・午後４時３０分閉会 

 

２ 場所 

   高松市香南コミュニティセンター 大ホール 

 

３ 出席委員 １３人 

   会長      赤 松 千 壽  委員      小比賀 冨沙子 

   副会長     松 下 桂 子  委員      佐 野 健 藏 

   委員      石 丸 英 正  委員      田 井   昇 

   委員      井 上 庄 司  委員      髙 木 民 子 

   委員      井 上   優  委員      冨 田 壽 子 

   委員      植 田 義 信  委員      中 村 麗 子 

委員      大 西 幾 男   

 

４ 欠席委員  ２人 

 委員      榑 谷 征 子  委員      松 本 弘 範 

 

 

５ 事務局 

   支所長      横 田 昭 夫    主任主事    長 尾 寿 子 

   支所長補佐管理係長事務取扱     

           中 山 玲 子 

 

６ 傍聴者 なし 
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午後４時 開会 

 

会議次第１ 開会 

○事務局（中山） お待たせをいたしました。 

ただいまから、平成２８年度第１回高松市香南地区地域審議会臨時会を開会いたします。 

委員の皆様方におかれましては、委嘱状交付式に引き続きまして、御出席をいただき誠

にありがとうございます。 

さて、本日の会議でございますが、本地域審議会の協議第７条第３項の規定により「会

長は、会議の議長となる」とありますが、この後、会長を互選していただくこととしてお

りますので、会長が選ばれるまでの間、本地域審議会の事務局として、私、中山が進行さ

せていただきますので、御協力を賜りますようよろしくお願い申しあげます。 

それでは、開会にあたりまして、横田支所長より御挨拶を申しあげます。 

○横田支所長 ４月１日付けで香南支所にまいりました横田と申します。よろしくお願い

いたします。一言、新任の御挨拶をさせていただきます。 

私の以前の職場は、環境指導課適正処理対策室と申しまして、香南地区の方には毎年１

月のエアポートクリーン作戦の際、御協力をいただき、感謝いたしております。 

これから香南支所で勤務させていただきますが、支所勤務は初めてで、いろいろと御迷

惑をお掛けするかもしれませんが、前任の石淵支所長同様どうかよろしくお願いいたしま

す。 

○事務局（中山） 本日は、本地域審議会委員の改選後、最初の会議でございますので、

座席順に委員の皆様を御紹介させていただきます。 

赤松千壽委員さんでございます。 

石丸英正委員さんでございます。 

井上庄司委員さんでございます。 

井上 優委員さんでございます。 

植田義信委員さんでございます。 

大西幾男委員さんでございます。 

小比賀冨沙子委員さんでございます。 

佐野健藏委員さんでございます。 

田井 昇委員さんでございます。 
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髙木民子委員さんでございます。 

冨田壽子委員さんでございます。 

中村麗子委員さんでございます。 

松下桂子委員さんでございます。 

なお、榑谷征子委員、松本弘範委員さんから、本日所用で欠席されるとの御連絡をいた

だいております。 

続きまして、高松市の出席者を紹介させていただきます。 

 香南支所長の横田でございます。 

続きまして、香南支所地域審議会担当の長尾でございます。 

 最後に、私は香南支所長補佐の中山でございます。 

 以上、今後とも、よろしくお願い申しあげます。 

 

 会議次第２ 会長・副会長の選任 

○事務局（中山） これより、会議次第２、会長・副会長の選任に移らせていただきます。 

なお、本地域審議会の協議第７条第４項の規定により、委員の半数以上が出席しており

ますので、本日の会議が成立していることを御報告いたします。 

 本地域審議会の会長・副会長の選任につきましては、本地域審議会の協議第６条第１項

の規定により「地域審議会に会長及び副会長をそれぞれ１人置き、委員の互選により定め

る」こととなっております。  

先ずは、会長の選任でございますが、いかが取り計らいましょうか。 

○井上庄司委員 はい。 

○事務局（中山） はい、井上庄司委員どうぞ。 

○井上庄司委員  

 会長には、赤松委員さんを推薦します。 

○事務局（中山） ただいま、井上庄司委員さんから「会長に赤松委員さんを推薦する」

という御発言がございましたが、他に御発言ございませんか。 

〔「なし」という声あり。〕 

○事務局（中山） 他に御発言がないようでございますので、赤松委員さんに会長をお引

き受けいただきたいと思いますが、赤松委員さん、会長をお願いできますでしょうか。 

○赤松委員 はい。 
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○事務局（中山） それでは、赤松委員さんから、会長をお引き受けいただけるとの、お

答えをいただきましたのでお諮りいたします。 

赤松委員さんを会長として選任することについて、御異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」という声あり。〕 

○事務局（中山） それでは、全会一致により、赤松委員さんが本地域審議会の会長とし

て選任されました。 

次に、副会長の選任でございますが、いかが取り計らいましょうか。 

○井上庄司委員 はい。 

○事務局（中山） はい、井上庄司委員どうぞ。 

○井上庄司委員  

副会長には、松下委員さんを推薦します。 

○事務局（中山） ただいま、井上庄司委員さんから「副会長に松下委員さんを推薦する」

という御発言がございましたが、他に御発言ございませんか。 

〔「なし」という声あり。〕 

○事務局（中山） 他に御発言がないようでございますので、松下委員さんに副会長をお

引き受けいただきたいと思いますが、松下委員さん、副会長をお願いできますでしょうか。 

○松下委員 はい。 

○事務局（中山） それでは、松下委員から、副会長をお引き受けいただけるとの、お答

えをいただきましたのでお諮りいたします。 

松下委員さんを副会長として選任することについて、御異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」という声あり。〕 

○事務局（中山） それでは、全会一致により、松下委員さんが本地域審議会の副会長と

して選任されました。 

早速ではございますが、どうぞ赤松会長、松下副会長は、前の席へお移りいただきまし

て、御挨拶をお願いしたいと思います。 

〔赤松会長・松下副会長が席を移動。〕 

○事務局（中山） 最初に、赤松会長よろしくお願いいたします。 

○赤松会長 御一同さんに失礼いたします。合併して１１年目になりました。今回、新し

く委員になられた方もいらっしゃいますが、その他の委員さんには長い間、私を支えてい

ただきました。当初、色々心配しておりました合併の建設計画も比較的順調に推移してき

5 



ましたが、やはり積み残しの課題もございます。特例法が５年延長になったこともありま

すが、私自身は退職させていただけるものと安心しきっておりました。しかし、今までや

ってきた流れでもう少しやれということでございましたので、本当に体力も知力も限界を

もうちょっと過ぎておりますけれども、状況を色々と考えまして、与えられた時間、まさ

に老骨鞭打って頑張っていこう。これも町のためと思っておりますので、どうか御協力い

ただくことをお願いいたしまして、本当に簡単ですけれども、御挨拶に代えさせていただ

きます。 

よろしくお願い申しあげます。 

○事務局（中山） ありがとうございました。 

次に、松下副会長よろしくお願いいたします。 

○松下副会長 本当に心の準備をしていなかったのですけれども、こんな私で務まるのか

なぁというのが本当に本音です。でも、お受けした以上、一生懸命、赤松会長を補佐すべ

く頑張っていきたいと思いますので、どうぞお力添え、よろしくお願いいたします。私の

役割というのは、私が抱いているのは、委員さんお一人おひとりの和気あいあいというか、

意見をどんどん出し合えるようなムード作り。それに私は務めていきたいと考えておりま

すので、どうかお付き合いのほど、よろしくお願いしたいと思います。 

２年間、どうぞよろしくお願いいたします。 

○事務局（中山） ありがとうございました。それでは、議事に入ります前に、注意事項

を申しあげます。 

本地域審議会の会議につきましては、会議録を作成することとなりますので、御発言を

される場合には、まず、議長の許可を得た後、誠に恐れ入りますが、お名前を先に申し出

ていただいてから御発言をされますようお願い申しあげます。 

それでは、赤松会長、これ以後の議事進行をよろしくお願いいたします。 

○議長（赤松会長） それでは、本地域審議会の協議第７条第３項の規定により、「会長は、

会議の議長となる」とありますので、これ以後の議事について、議長を務めさせていただ

きますので、御協力をよろしくお願い申しあげます。 

 

会議次第３ 会議録署名委員の指名 

○議長（赤松会長） それでは、会議次第３、会議録署名委員の指名に移ります。 

会議録への署名委員を指名させていただきますが、本地域審議会の名簿順にお願いいた
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します。 

本日の会議録署名委員には、石丸英正委員さん、井上優委員さんのお二人にお願いしま

すので、よろしくお願いいたします。 

 

会議次第４ 今年度のスケジュールについて 

会議次第５ 今年度の運営方針（定例会・勉強会等）について 

○議長（赤松会長） 次に、会議次第４、「今年度のスケジュールについて」と次第５、「今

年度の運営方針について」は関連がありますので、一括して支所長から説明をお願いしま

す。 

○横田支所長 それでは、 私の方から次第４の今年度のスケジュールと次第５の今年度の

運営方針について、併せて御説明させていただきます。 

今年度の地域審議会のスケジュールについてでございますが、定例会の開催回数につき

ましては、建設計画等の多くの事業が完了していることなどから、毎年度２回から１回の

開催に、昨年度、見直しを行いました。 

従いまして、平成２８年度からは、定例会を年１回とし、開催時期については、８月頃

の開催を検討しております。詳細なスケジュールについては、新会長と相談の上、改めて

御報告させていただきます。 

なお、臨時会又は勉強会の開催が必要な場合は、適宜、開催日時など、御協議させてい

ただきたいと思っております。 

次に今年度の運営方針についてでございますが、定例会での議題については、建設計画

等の決算状況、また、皆様から頂きます建設計画等への御要望に対する対応方針を予定し

ております。先程御説明しましたように、８月開催を検討しておりますので、御意見のと

りまとめなどは、例年より早い時期にお願いすることになりますが、御協力よろしくお願

いします。 

勉強会については、随時、必要に応じて開催可能でございます。 

 以上で、ございます。 

○議長（赤松会長） ただいま説明がありました件につきまして、各委員さんより御発言

をいただきたいと思います。 

 御発言はございませんか。 

○植田委員 はい。 
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○議長（赤松会長） はい、植田委員さんどうぞ。

○植田委員 要望をまとめる時期が少し早くなるということですが、今までは６月くらい

に勉強会をしてまとめていたと思いますが、５月くらいになるということですか。 

○横田支所長 ４月中に資料を作成して、５月の初めに委員さんに資料を送付し、５月下

旬の締め切りぐらいになると思います。 

○植田委員 今までより、一か月か一か月半くらい早くなるということですね。

○横田支所長 はい。そうです。

○植田委員 分かりました。

○議長（赤松会長） 他にございませんか。特にないようでございますので、会議次第４

及び会議次第第５の議事は以上で終わります。 

会議次第６ その他 

○議長（赤松会長） 次に、会議次第６、その他ですが、地域審議会として何かお諮りし

たいことがございましたら、御発言をお願いします。 

御発言はございませんか。 

会議次第７ 閉会 

○議長（赤松会長） 特にないようでございますので、以上で本日の会議日程は全て終了

いたしました。 

皆様方には、円滑な進行に御協力いただき、誠にありがとうございました。 

以上をもちまして、「平成２８年度第１回高松市香南地区地域審議会臨時会」を閉会いた

します。 

ありがとうございました。 

午後４時３０分 閉会 
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会議録署名委員 

委員 

委員 
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  香南地区マスコットキャラクター「ししまるくん」 


